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                                                                                                                      10 Οκτωβρίου 2014 
 
Διευθυντές / Διευθύντριες  

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 

 

 

 

Θέμα: Συνέδριο με θέμα «Έμφυλη Βία και Ασφάλεια στα Νέα Μέσα Επικοινωνίας» 

στο πλαίσιο των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων LOG IN και Staying Safe Online 

(Daphne III)  

 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Μεσογειακό Ινστιτούτο Μελετών Κοινωνικού 

Φύλου διοργανώνει συνέδριο στο οποίο καλούνται να συμμετέχουν Βοηθοί Διευθυντές και 

Διευθυντές Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης. Το συνέδριο 

θα διεξαχθεί την Παρασκευή 31 Οκτωβρίου 2014, από τις 9:00 μέχρι τις 16:00, στο Συνεδριακό 

Κέντρο Φιλοξενία. 

 

Το συνέδριο διοργανώνεται στο πλαίσιο δύο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Daphne III, του LOG IN 

και του Staying Safe Online, τα οποία συγχρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Ο 

σκοπός του συνεδρίου είναι η ανταλλαγή γνώσεων και καλών πρακτικών στον τομέα της έμφυλης 

βίας. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στη βία κατά των γυναικών και κοριτσιών και τον ρόλο των νέων 

τεχνολογιών και των μέσων ενημέρωσης στην πρόληψη αυτής της μορφής βίας. Έμφαση θα δοθεί 

επίσης στην ενδυνάμωση των νέων έτσι ώστε να δημιουργούν υγιείς σχέσεις, στην προώθηση 

υπεύθυνης συμπεριφοράς στη χρήση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης και άλλων τεχνολογιών 

πληροφορίας και επικοινωνίας (ICTs). 

Θα προσφερθούν συνολικά 100 θέσεις για την παρακολούθηση του συνεδρίου. Στο πρώτο μέρος 

του συνεδρίου θα γίνουν εισηγήσεις τόσο στην ελληνική όσο και στην αγγλική γλώσσα (με 

δυνατότητα παράλληλης μετάφρασης στην ελληνική). Στο δεύτερο μέρος του συνεδρίου θα 

πραγματοποιηθούν εκπαιδευτικά εργαστήρια στην ελληνική γλώσσα. Οι ενδιαφερόμενοι/ες 

εκπαιδευτικοί θα μπορούν να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στο συνέδριο και την προτίμησή τους σε 

εκπαιδευτικό εργαστήριo μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Μεσογειακού Ινστιτούτου 
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Μελετών Κοινωνικού Φύλου, στη διεύθυνση: http://goo.gl/8MkmJW, από τις 13 μέχρι τις 20 

Οκτωβρίου 2014.  

Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στα τηλ. 22 842034/35/36/37.  

 

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα του συνεδρίου.  

 

 

 

 

 

    Ιωάννης Ευθυμίου                              Ηλίας Μαρκάτζιης               Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου- Ευριπίδου 
     Αν. Διευθυντής                                    Διευθυντής Μέσης                           Διευθύντρια 
     Μέσης Γενικής                            Τεχνικής και Επαγγελματικής          Παιδαγωγικού Ινστιτούτου                                                                                                                  
      Εκπαίδευσης                                           Εκπαίδευσης 
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